

PRESTARE SERVICII - Întocmire Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, pentru obiectivul de investiții "CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE COMPLEX FLAMINGO - EFORIE SUD.

I.D.: 50863187

Data publicarii	22.10.20	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 252.100,84 RON - 252.100,84 RON

Descriere: Autoritatea contractantă va încheia un contract de prestări servicii ce va avea ca obiect întocmire Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, pentru obiectivul de investiție "CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE COMPLEX FLAMINGO - EFORIE SUD", • Întocmirea documentațiilor anexe la cererile de avize/acorduri solicitate prin Certificatul de Urbanism, necesare pentru obiectivul de investiții "CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE COMPLEX FLAMINGO - EFORIE SUD". • Predarea documentațiilor anexe la cererile de avize/acorduri solicitate prin Certificatul de Urbanism necesare pentru obiectivul de investiții "CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE COMPLEX FLAMINGO - EFORIE SUD", susținerea acestora în comisiile de specialitate ale emitenților și obținerea avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism, acolo unde este cazul; • Elaborarea documentației tehnico-economice, faza Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru realizarea obiectivului de investiții "CONSOLIDARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE COMPLEX FLAMINGO - EFORIE SUD" în conformitate cu legislația aflată în vigoare și raportul de expertiză tehnică. Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții va cuprinde și: - întocmirea Auditului energetic al clădirilor; - întocmirea Studiului geotehnic la faza D.A.L.I., dacă este cazul; - elaborarea scenariului de securitate la incendiu și verificarea acestuia. Proiectantul trebuie să întocmească documentația necesară obținerii avizelor, acordurilor care se pot solicita ulterior de către alte instituții, inclusiv Studiul de impact asupra mediului, dacă este cazul. - va preda și va susține documentațiile pentru obținerea avizelor în fața autorităților; - referatul de verificare la cerința Cc . Verificarea documentatiei intocmite pentru obtinerea scenariului la incendiu se face de catre verificator, la cerinta Cc. - intocmirea și elaborarea devizului general al investitiei, la faza DALI. Proiectantul va depune și cantitățile de lucrări estimate din Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții.
